Les règlements, politiques de tarification, de remboursement, 

d’annulation et conditions physique.
Tarification ;

- En plus des frais d’inscription, les frais d’administration de 5 $ par compétition seront facturés à l’athlète. ( Compétition d’athlétisme, sauf celle à Ottawa )

- Les frais d’inscription aux compétitions, d’hébergement et de transport sont à la charge de l’athlète, celui-ci devra les rembourser même s’il ne peut pas se présenter à la compétition.   

- Lorsque l’athlète s’inscrit au cours d’une année, il doit débourser le coût de l’affiliation ( s’il participe à  la compétition ) + le coût du club divisé par le nombre de mois restant et s’il y reste plus de 6 mois à l’année , la totalité des heures de bénévolats ( 10 heures ) moins de 6 mois la moitié des heures de bénévolat ( 5 heures ) .

- La totalité du paiement est exigée même si l’athlète n’est pas présent à tous les entraînements.

- Si l’athlète paie par chèque, puis celui-ci revient pour diverse raison, l’athlète devra rembourser au club les frais imposer par l’institution financière et 20 $ de frais d’administration. ( En plus du montant du chèque )

Remboursement :

- Aucun remboursement ne sera accordé, après 14 jours suivant l’inscription de l’athlète. Un avis écrit est requis de la part de l’athlète ou des parents. Si l’affiliation à la fédération a été envoyée, le coût de celle-ci ne pourra pas être remboursé.
- Les heures de bénévolat qui auront été effectué par l’athlète durant l’année seront  

   remboursées au mois de décembre de chaque année.

Annulation :

- Le club se réserve le droit d’annuler certaines Options proposées et s’engage à rembourser à chaque participant inscrit la totalité  du coût d’inscription. 

- Le club, peut également annuler certains entraînements, dans ce cas-ci l’athlète sera contacté le plus tôt possible. Aucun remboursement dans ce cas, mais le club essaiera de reporter cet entraînement, si cela est possible.

Publication :

J’accepte que le club d’athlétisme de Gatineau, publie et / ou utilise mon nom et / ou ma photo dans différente publication et / ou sur le site internet. Je renonce à toute réclamation que je puisse avoir contre le club d’athlétisme de Gatineau ou contre ses partenaires.

Information personnel :

- Vous devez informer le club de tout changement d’adresse ou autres informations personnelles.

Condition physique 

- Je déclare que ma condition physique est adéquate pour me permette de pratiquer, la course à pieds, ou autres disciplines de l’athlétisme et des exercices de conditionnement physique. Aucun médecin ou professionnel de la santé  ne m’a déconseillé la pratique d’un sport. J’ai mentionné sur mon inscription tout mes problèmes de santé ( ex : asthme , allergie, etc. ) Si j’ai un changement à ma condition physique, j’avise le club et mon entraîneur.

P.s. Tout changement à ces règles se fera via le journal mensuel électronique du club.
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Réglementation & informations sur le club

· En compétition, toujours porter les couleurs du club.

· Traitez tous autres athlètes, officiels et entraîneurs avec respect. Aucun comportement inadéquat, y compris les insultes verbales ou physiques, ne seront  tolérés.

· Avoir un comportement exemplaire, afin de bien représenter le club.

· Respectez les couvres- feu ou toutes autres consignes en compétition.

· Ne pas consommez de boissons alcoolisées si vous être d'âge mineur en compétition.

· Pour les athlètes adultes, ou entraîneurs, la consommation d’alcool est autorisée, mais pas encouragée. Aucun abus d'alcool n'est autorisé en compétition.

· Le club réserve certaines chambres pour les compétitions, mais l'athlète doit confirmer s'il a besoin d'un hébergement.

·  Le club peut planifier le transport des athlètes vers les compétitions, mais l’athlète doit mentionner s’il a de besoin de transport. Ce transport sera planifié avec les heures de bénévolat de chacun. ( Nous demandons la collaboration de tous )
· Les heures de bénévolat :
· Peuvent être faites par l’athlète, ces parents, de la famille et ces amis.

· Les heures de bénévolat seront établies avant que celles-ci soient réalisées.

· Transports d’athlètes en compétition

                      ( doit transporter un minimum de 3 athlètes dans son véhicule pour que cela  

                         soit des heures de bénévolat )
              Montréal ( aller – retour ) = 4 heures

                                 Sherbrooke ( aller – retour ) = 7 heures

                                 Québec / Toronto ( aller – retour ) = 9 heures

Bonne saison de compétitionS !!!

P.s. Tout changement à ces règles se fera via le journal mensuel électronique du club.
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